



В Челябинской области осужден сотрудник полиции, признанный виновным в превышении должностных полномочий, повлекших причинение вреда здоровью жителя Верхнеуральска

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору ГИБДД отдела МВД России по Верхнеуральскому району Константину Туркину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). Следствием и судом установлено, что 7 мая 2012 года в городе Верхнеуральске Туркин, находясь при исполнении служебных обязанностей, необоснованно применил насилие в отношении водителя, совершившего административное правонарушение. Потерпевший выразил несогласие с существом инкриминируемого ему деяния, о чем сделал соответствующую запись в административном протоколе. После этого Туркин нанес множественные удары водителю в область головы и груди, сломав ему ребро. Приговором суда Туркину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 3 года.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595465>